HecTanaapTubiii ypoK 1o MareMaTHKe BO 2-M KJjacce

Iean ypoka:

+ c(hopMHpOBATHL NPEICTABICHUE O YETHBIX U HEYETHBIX YHCIIAX.
¢ 3aKpeNHTh 3HaAHHE TAO/IUIbl YMHOXKCHHS U JE/ICHHUS.

e JaTh MPEACTABIECHHE O TOM, YTO TAKOE KOCMOC.

¢ HAyuyuTb paboTaTh C KApPTOMl.

1. AKTyaqu3auus 3HAHMIA.

Kakoii npa3aiHuk oTMeyaeT Haiua ctpaHa B anpene? Bo Bpems ypoka Mbl IOJIETHM
B KOCMOC, MPEJCTaBUM, YTO HALll KJIACC — 3TO GoblIas KOCMHYECKas PaKkeTa, a Mbl
KOCMOHABTBHI.

ITo cTryneHbkam noaAHAIUCH

JIpy»KHO 3a pyKH B3SUTHCh
AKKypaTHO HaJl0 CECTb,

Y1006 npubOopsl HE 3a7€Th.
Bxatouaro auck “boneinas Jlerckas DHuUMKIONEAUs - 3aCTaBKa.

Htak, mbl B kocMoce. Cuctema, B KOTOPOH BpalllaeTcs Hallla [UIaHeTa, Ha3blBaeTCs
— CojyiHeuyHas.

[TocMoTpuTe Ha Hay ConHeuHyio cucteMy. HazoBuTe camyro 60/bIyro
TUIAHETY, CaMYI0 MaJIeHbKY10, CaMylo MePBYIO, caMylo nocieaHto. Kakas no
CYeTy IjiaHera 3emius?

Y. I0.I'arapun obneren muanery 3emis” 3a 108 MHHYT, a MBI C BaMH [10CTapaeMcs
e€ obsierers 3a 40 MUHYT, PACCMOTPUM MAaTEPUKH HaJ KOTOPbIMHU Oyaem
MpOJIETaTh U OHOBPEMEHHO y3HAEM HOBOE U3 00J1aCTH MaT€MATHKH.

HUrak. BeinmonugeM Jorudeckue 3agadu.

(Mcnone3syercs auck “Marematika. HavanbHas wkona. 2-i knacce. [IporpammHo-
METOAMYECKHH KoMILIeke “CeMeiHbIi HACTaBHUK )
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2. O0bsicHeHHe HOBOI0 MaTepHaJa.

Y. Ilponeraem camblii Ma€HbKHI H 3aCYLLUTHBBII MaTepuk. Ha3zoBure ero.
. AscTpanus.

VY. llokaxure Ha KapTte. PaCKpaCHM €ro TOJbKO TOr1d, €CJIH PEHIUM
MAaTeMaTHYECKHI JUKTAHT.

VY Kaaoro y4amerocs Ha CToJIe JJUCTOK ¢ TOYKaMH-YMCIIaMH, BBIYUCIIUTL YCTHO,
OTMETUTh TOYKY. COeTMHUTD. (DUCYHOK] )

1. YMHO%UTE 4 Ha 4.

2.V kouku ase napsi aan. CkoibKo 310 Jjan?

3. [lepBbiit MHOKHUTEND 6, BTOPOH MHOXKHTENE 2. UeMy paBHO Ipou3BeaeHue?
4.V nayka 4 napsel nanok. CkobKoO Janok y nayka?l

5.51 3agymana 4ucio, paBHoe npousseaeHH:o 2 u 7. Kakoe uucino s 3agymana?
6. Y xyka 3 napsl 1anok. CKoOJIbKO JanokK y kyka?

7. Haligute npousBeneHue 5 u 2.

[Tposepka: 2,16,4,12,8,14,6,10.

Y. MbicneHHo aocTpoitte nuHuio. Uto nonyyninocs? (I'pubok)

Y. Ilpounraiite B nopsaake Bozpacranus. Uro 3amernnn?

J1. VeenuuuBaroTcs Ha 2. Uncna nenarcs Ha 2.

Y. Uucna, KoTOpbIE ACAATCA HA 2, HA3bIBAIOTCA YETHBIMH, & KOTOPBIE HE JENATCA
Ha 2 — HEYETHBIMH.

B KOHTYpHBIX KapTax HalaAWTe ABCTPAIHIO U 3aIITPUXYHTE €€ U HAMUIIHTE
Ha3BaHHE MaTEpPHUKa.

Y. B rerpaasax 3anummute Bce yeTHbie unciaa a0 20. IIpounTaiire.
3anuiuuTe Bce HeueTHbie yncia a0 20. [TpountaiTe.
3. 3akpenienue.

1. Ceiiyac MblI mponeTaeM camblii O0JIBIIOI MaTEPUK, COCTOALIHIA U3 2 yacTel. D10
EBpasus.

Haiigute u nokaxkure Ha kapte EBpa3zuio.

[Toka mponeraeM, BHIMONHAECM 3aJaHHE, HA J0CKE MPOELHPYETCs arOpuT™, 6J10K-
cxema.

3Has 3Ha4YeHue “a”’, HaWauTe 3HaueHue “x”.
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Y. IlpoBepsaem orsersl: 12,4,14,5,6,20,8.

- Kakoe uucno numnee? [Touemy? :

Kpacum Ha cBonx kaprax EBpasuio v nuileM Ha3BaHue.

2) Y. Bropoii no BeiMuMHE MAaTEPUK, € O4eHb *Kapko. 310 Adpuka.

Kaxxnoe 3nauenue “x” umeer OykBbl. Cobepute cl10BO, pacCTaBlisis YUCIa B
nopsake yobIBaHHS.

X=12.4, 14,5, 6, 20, 8
ObJIJATIII

Y. llpounTarts.

. Ilnowans.

Y. Kak naitty muomaas? 3anummute Gpopmyny. (Mcnons3zyercs aAuck
“Maremaruka. HavanbHas mikona. 2-if kinace. [IporpaMMHO-METOAHYECKHH
koMmiekc “CeMeiHbIi HaCTaBHHUK )

3azaun Ha HAXOXKACHHE 110 YePTEeXY UTHHBI, TUI0MAaaH, o0beMa.
3amanue BIMOJHEHO, KpaCUM MaTepHk A(QpHKa U MOJMHCHIBAEM.
4. My3bikaJibHad PH3KYJIbTMHHYTKA.

Y. Haiitu nBa Marepuka, oXoxHe Apyr Ha Apyra U COSJHHEHHBIE MAJIEHbKUM
NEPELIEITKOM.

J. O1o CesepHas u HOxxHas AMepuka
S. Pemuenue 3aaa4. bauu-rypHup.

a) ¥ Hactu 6bu10 15 pyOneii. Ona 3amiatiia 3a COK 3 MOHETHI 110 2 py6Ous.
CKONBKO JeHer y He€ ocTanoch?

0) B Barone 9 kyre no 2 Mecra B Kaxxa0oM. 3ansATo 14 mect. CKOIbKO CBOOOIHBIX
MecT?

B) B 300napke nocagunu 2 paaa aumn rno S B pAaay 1 7 1yoos. CKOIBKO BCero
JIEPEBBEB MOCATNIH?

r) beuto 18 kpacHBIX mapukoB u 6 cuHUX. UX pa3aenuny nopoBHy Ha 4 4enoBeka.
CKOJIBKO IIAPUKOB MOTYYHIT KaXKIblii?

[TpoBepka Beipaxkenwuii: 15 — 3*2 =9 (py0)
9%2 — 14 =4 (m)
2*5+7=17 (n)
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(18 +6) : 4 =6 (1)

Y. Ha kakue nBe rpynmnsl JeIsTCS OTBEThI?

JI. Ha yeTHbIe M HEeUeTHBIE YHCIIA.

Kpacum Cesepryto u FOxcnyio Amepuxy, noonuceléaem Ha38aHus.
Y. Ha3osure neisHoit MaTepuk — camoe );OHOJ.IHOC MECTO Ha 3emie.
J. Adrapkrunaa.

Y. Boinonusiem pa6ory no yuebuuky ctp.58 Neb

Bcerasisem nponymenssie nudpsl, [IpoBepka.

Kpacum AHTapKTHIY B IMTOANKUCHIBAEM.

6. Utor: Yo HOBOTO y3Hanu Ha ypoke? Uro 3anoMuummu?

Bo3sspawareca HaM mopa,

ITo mectam, mou apy3bs!

13 nonéra Bo3BpaTHINCH,
Mgl Ha 3eMITIO TIPU3EMITHITHCS.

Ha xakom matepuke Mbl )KHBEM?
B kakoii yactu cera?

B kaxoii obimactu? Kakoit paiion?
Brmouaro auck “boneias Jlerckas DHUMKIONEAUs” - 3acTaBKA.
Bosspaienue Ha 3emio.

0

~J

" ¢ §
L ]
b))
. 18
[ ]
5 ‘.3
* 9
15 14 ¥
10 6 .

Pucynox 1



KAPTA NOJIVILAPHA

Pucynox 2



